

# 今晚主场航体迎战津门虎 嵩山龙门亟须争胜巩固前三位置

经过连续两轮的延迟之后,河南嵩山龙门终于又回到了比赛的节奏。14日晚上7点30分,他们在航海体育场迎战天津津门虎。在赛程不断调整,各队比赛场次不一的情况下,积分榜上形势也在随时发生变化。相比两周前,河南嵩山龙门的优势在不断缩小,所以比赛对他们而言也格外重要,球队需要一场胜利来巩固自身第三名的位置。

正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略

## 嵩山龙门备战充分 比赛不开放观众入场

受疫情影响,嵩山龙门原定于9月5日主场对上海海港,9月9日客场对成都蓉城的比赛都先后被推迟,而与天津津门虎的比赛原本也是客场,经双方协商后,主客场对调。在8月28日主场战胜广州队之后,嵩山龙门经历了半个多月的间歇期,主教练哈维尔赛前也表示这段时间备战“非常充分”。

在嵩山龙门休息的同时,其他一些场地的比赛仍

可以照常进行,这令积分榜的形势不断发生变化,目前积30分的嵩山龙门虽然仍排名第三,但已经被多赛一场的上海申花追平了积分,而他们对排名第七的成都蓉城积分优势也只有3分。这意味着他们必须在主场战胜天津津门虎,才能巩固自身的优势。

相比嵩山龙门的以逸待劳,天津津门虎近来则是连续奔波,此前先后在广州与

广州城和广州队交锋,仅取得了1平1负的战绩,最近5轮更是未尝胜绩。所以本轮交锋,嵩山龙门首先在体能上就具备巨大优势。此外,双方实力对比看,嵩山龙门也同样占优,击败排名第10、积分比自己少了10分的对手,应当在情理之中。

13日下午,嵩山龙门俱乐部方发布公告,按照相关防疫要求,本场比赛不开放观众入场。

## 近10次交锋仅2胜 考验队员耐心

当然,胜利也绝非唾手可得。主力前锋卡兰加的伤势依然不允许他出场,在赛前的踩场训练中,卡兰加虽然出现在了航海体育场,但并未随全队合练。此外,上一轮吃到本赛季第四张黄牌的队长王上源,本轮也被停赛,球队的中场实力被削弱。今年以来,王上源打满了所有比赛,谁来填补他的空缺,是哈维尔的重要功课。另外就是,在外援前锋缺席的情况下,还寄望于黄紫昌和钟义浩两名本土射手保持上佳状态。

尽管目前排名不佳,但从双方交战史来看,天津津门虎也算得上嵩山龙门的

“苦主”之一,双方最近10次交锋,嵩山龙门仅有2次胜利,即便是最近两年津门虎遭遇了巨大困难,但和嵩山龙门的交手也不落下风,上赛季两队两回合对垒都是以平局告终。5轮不胜,津门虎的士气的确受到影响,但不能忽视的是这支队伍的韧劲儿,在人员方面,他们除了前锋埃德尔之外,其余4名外援都能够出战,从外援情况看,甚至还优于目前只能3名外援出战的嵩山龙门,特别是后卫安杜哈尔的伤愈复出,也增强了防守厚度。在必须取胜的形势之下,考验的是嵩山龙门从教练到队员的耐心。

首次打进大满贯决赛即夺冠、最年轻的男单世界第一!来自西班牙的小伙阿尔卡拉斯把美网阿瑟·阿什球场变成自己的“梦工厂”,让儿时的梦想成真。这一刻,他才19岁。

当地时间11日的美网决赛中,今年5月才满19岁的阿尔卡拉斯面对大场面毫无惧色,以6:4、2:6、7:6(1)、6:3战胜挪威选手、5号种子鲁德,获得职业生涯首个大满贯冠军。

## 最年轻的男单世界第一

青春无极限。凭借美网的胜利,他成为10余年来最年轻的大满贯男单桂冠得主,他的同胞、红土之王纳达尔在2005年首夺大满贯时也只有19岁。与此同时,他也将成为男子职业网球协会(ATP)排名系统自1973年诞生以来,最年轻的男单世界第一。

“今天我终于实现了儿时的梦想,拿到大满贯冠军,成为世界第一,我为此付出了太多努力。”阿尔卡拉斯赛后说。

除了美网冠军,本赛季他还获得了包括迈阿密大师赛、马德里大师赛在内的多项比赛冠军,以惊人的51胜傲视群雄。在马德里大师赛上,阿尔卡拉斯还成为首位在同一红土赛事中同时击败纳达尔和塞尔维亚天王焦科维奇的球员。



阿尔卡拉斯与奖杯合影  
新华社发

## 不鸣则已 一鸣惊人 19岁阿尔卡拉斯在美网掀起青春风暴

### 恩师费雷罗:战斗力仅开发60%

本届美网焦科维奇、瑞士球星费德勒因为各种原因缺席,梅德韦杰夫、纳达尔等名将中途被淘汰,使得男单冠军争夺非常开放,四强选手也是近些年来最为年轻的阵容。同阿尔卡拉斯对阵的鲁德也只有23岁。世界男子网坛似乎又嗅到了“改朝换代”的气息。

“此时此刻,我在享受胜利的喜悦,但我渴望更多的胜利。我从小就是个争强好胜的孩子。我希望我能更长时间保持世界第一,不仅仅是几周,而是未来几年都能这样,并且获得更多的大满贯冠军。”阿尔卡拉斯说。

恩师费雷罗对阿尔卡拉斯的未来充满希望,他认为阿尔卡拉斯是为了大

场面而生的,而且依然有潜能,目前的战斗力仅仅开发了60%。

“阿尔卡拉斯在很多方面都可以继续完善,我知道这一点,他也知道。而且一旦拿到了大满贯,成了世界第一,那你就得长期保持高水平,保持抗压能力。欲戴王冠,必承其重,我会时刻提醒他这一点。”费雷罗说。据新华社

## 拳击全锦赛第三批收官 河南选手斩获两金两铜

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)昨日,记者从河南省重竞技航空运动中心获悉,在9月12日于重庆结束的2022年全国拳击锦标赛第三批比赛中,河南选手稳定发挥,共斩获两枚金牌、两枚铜牌。

本次2022拳击全锦赛第三批比赛,由中国拳击协会主办,共有来自全国36支队伍的201名运动员参赛。比赛设有男、女两个组别,前者设51、63.5、71、80、92、+92共6个公斤级别;后者设50、52、54、66、70、81、+81共7个公斤级别。经过激烈角逐,最终,河南选手王向阳、詹依莲分别斩获男子63.5公斤级和女子+81公斤级金牌;赵蒙洋、王宵萌则分别收获男子80公斤级和女子81公斤级铜牌。此外,河南男、女选手还收获了7个第五名。